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I 4. Om 2.4 0.7
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V= a7 AT L | HEEEAT I ®" = 1.4t 1.7 0.3
o K= Il 2.2m 1.7 0.3
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I 6 & 1.7 0.6
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! 5 1.00~1. 44 0.54~0. 78 60~70 0. 38~0. 47
1 6 1.20~1.62 0.78~1.05 55~68 0. 53~0. 58
7 1.44 1. 09 62 0.71
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E 1 [FliEEMAEEEZ AT 500
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SERIERIEES 6~8 — 0.65~1.08| 1.17~2.59 45~68 0.27~0. 50
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| R \ | o T %
DFEFR FHXH (L /ha) (L /)
(m) (km/F)
I~ |F=nozn, | o [1,800~6, 000 e TESEIREE 13
~~ ~~ . ~~ . &Y E|
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) H8H ~ . O~o. S °
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f3ERE S BRI ik R S NCS (%ik,\)
0/INTJ
=8 15 h VIR 00 00
K liEm (FF/ha) (hv/HF) (%) (%) (v /ha)
0.8 F
I 7.5~4.4 0.8~1.9 0.5~2.2 0.1~0.6 5.0~8.0
1. 2475
1.20L E
I 5.2~2.9 1.5~3.4 0.8~2.7 0.1~0.6 5.0~8.0
1. 6K
m |1.684 F 3.0~2.3 2.9~4.3 1.2~2.7 0.1~0.7 5.0~8.0
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A R S DVERE
HH

Ko T ZHE UNE)
1EZ BRL BRI Ei=LEy A 12 FhL BORL =LA
HES i PN [[ERSS i Ei=P'N
HibEm (IFf/ha) | (b//FF) (%) (%) (K¢ /ha) | (bv/IKf) (%) (%)
0.8 4.1 2.9 1.3 0.1 2.6 3.0 0.2 0.0
2. bR 2.4 4.7 2.5 0.8 1.5 6.5 1.4 0.1
2.5 2.8 2.0 0.2 1.4 4.1 0.1 0.2
2.500 ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~
1.3 8.2 4.0 3.0 0.4 15.7 3.0 1.1
HH N 52 % X
1EZ BRL BRI Ei=LEy A 12 FhL BRL =LA
HEim (I /ha) | (b//FF) (%) (%) (¢ /ha) | (bv/IK§) (%) (%)
0.8L 1 8.3 0.3 0.0 8.5 0.3 1.0 0.0
~ ~ %(g 4 ~ ~ ~ ~ ~
2. 5Aii 2.2 2.2 0.7 1.7 1.7 4.0 0.4
2.2 1.3 1.8 1.6 2.0
2.500 ~ ~ o4 #0.3 ~ ~ ~ #90. 2
1.4 2.4 1.2 2.4 3.0
HH N ALK
(S 2 TA BRL =LA
FEim (IF/ha) | (b//IFF) (%) (%)
0.8L4 1 8.6 0.5 0.0
~ ~ ;’f(j 4 ~
2. ATl 3.0 1.4 1.0
2.8 1.5
2.5 ~ ~ o4 #10.5
1.9 2.3

-37-




(6) =S INHEIERICAR D IEMREEORER KR O ERE (F1)
7 EREEORESR

B HBATHRL N
Hofr | Z7%—Hk FHMNT VX —H L —F— i &
H OH L—7—
& K OFE Mt &| ton 0.5 1.5
L B £ - S W 2o 7
il B =
= Elo- 0.5 1.1 1.1
£ 47 ®E | kn/FF 8 12 12
W0 R R - Ea NT w" O N
i # | ke 300 (84%) 600 700 (184%) 600
o (A E )| km 0.5 | 1 1 2 1 2 1 2 EEL e
T E 1T M A 4 8 5 |10 5 |10 5 |10 e L
ARV ] 2 2 3 7 7 3 3 256G
fii A L B 4 2 2 7 7 7 1 1
i s K M| 4 - - 5 5 5 5 5
R L I D P e
g5 H E KR
(SN S - N 11 8 12 25 30 29 34 19 24
[EE =R t/HF 2.2 | 1.5 | 1.4 | 1.2 | 1.4 | 1.2 | 1.9 | 1.5
B
N4 fi £
HOH
& K M O # = 2.0
e o P A @ A
LTI = e
o i 2.0 2.0
£ 4T ® & 25 25
W0 Rk R A 7 I N T
i £ | 1,100 1, 400 (364%) 1,100
BEOEE O E )| 1 2 1 2 1 2 PR
M 4T R R 2 5 9 5 2 5 }’ﬁﬁb
® oA B M| o6 6 | 14 | 14 6 6 =
fi A L BF R 13 13 14 14 1 1
#Fo&E K[| 5 5 5 5 5 5
MTFALEICE
vebromm C | > ] °
& F B M| 31 34 40 43 19 22
[iE 3R 2.1 | 1.9 | 2.1 | 2.0 | 3.5 | 3.0

E 1 IRNT] TiEar A UpbEERMAAR, [E5E) TIIEE, SRIBF0ORELCHGL 2 L0% 24
THEADLOEL, fFLIX TNT] 4S5 Lbic24TITH botd 5,
2 NI OFEIAAFERIL 12, 000kg/BE, fif F LEERTIX 5, 000kg/FF, % o 7°C 36, 000kg/BE L L7,
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A TEHRE O LEREDF A
N=G/L G=I1+] L=T/(S-Y)

H H BoH—E AT NRI—B AT fisi =
far T L SRR ] G=1+J 0.34 (Kf) 0.43 (IF)
TR SRR ] [=2x/a+i +i, 0.3 () 0.3 ()
e s A X 1 (km) 1 (km)
T A a 20 (km/M) 20 (km/IRf)
AR i, 0.1 (HF) 0.1 ()
fuf T LiE OVRE i, 0.1 (H) 0.1 ()
FEIA Zxfaf T L IRF[H J=T(1/J—1/7T5) 0.04 () 0.13 (FF)
EHE TP OREE R T=n-t 578 (kg) 450 (kg)
R EL LS 5 DREL n - 15 N —H AT
RO E & t - 30 (fl Z 13 A L)
FHIARER J.| 12,000 (kg/Hs) 720 (kg/Wg) | DH
i N LAER J,| 60,000 (kg/fF) 900 (kg/MF)
LRI ERHE L=T/(S-Y) 0.41 0. 64 BUH—HATT
IV v DEREER S 0.2 (ha/H) 0.1 (ha/W) |IX& > 7 1Mo %1
ha47= 0 IV & Y| 7,000 (kg/ha) 7,000 (kg/ha) |[FI TS
EMRE OB HK N=G/L 1 1

A=A TiE
(1. 3m?*x 100kg/0. 18m?*x 0. 8)
T T i
BIRFE 100kg DA FoHER

(1) BEAEBICRIAT 25460 FIREEOFHHE
BEANERICHAT 285813, TREROERIZOW COFRIHARBED FIRICK$ 2 (E2 b
DEOEEEF L2007t 1 LETHIITHHABAED FIREZH 72 L T\ 5 &
WrEid, AFICfiE 2% HHa A 8N - FIH~==2 70 (BMOKES B ER
ZF ) EVSIHT 2O TEBIZESNZ, 2B, SIHLZAO FREfEIL~ == 7 /1iZ
FEHLTHDL LD T, RROEFIISLZEDOTII RN E2FEETDH L,

OXKFg, . KETHHATHEOH)

MWH= A (HE2m7 7 R) Z8AT 5856, KigEZOEERE
FEA 10ha EARGET D &, Kib, £, KEOFMHEIL, ZiEH 25ha,
30ha, 15ha 72T, LA FOFHEIZL Y, KEIL bha BEMAETIZR W
LT F,

P = S 2 KRw, 2, RETRARA LIZSE0

FIFHALD TR fifE
OfFmfE | OF HHE | OOtk
(a) ® TR (b) (a) / (b)
IKFib 10ha 25ha 0. 40
x 10ha 30ha 0.33
KE 5ha 16ha 0.31
ot — — 1.04=1

( TRz A EA R~ =27 0] (EMOKEE ZERZR W, 18 ~—) L1 5H)
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(8) HHHOFEAM 2B EBEEOIZIGIEXE

. VE £ PEmE¥ R R TG EEE
¥A Z
! o (n/75) (it /55) *) (ha/H5)
Ak e A2 H #h 0.35 0.42 70 0. 1058
ik | A TR A B 0.20 0.12 70 0. 0302
(9) Bt o ERGHEE LB B Bt o /EX L
- EEIES) - - £ #%
T O Eﬁ( jha)i A i“ﬁffﬁfi . W=
(m) ) (km/ )
L 1,200 ~4,200 RS T R 0
v = ~ MR land N S/ ~
MIFD R ] 20004000 | 3557 1 o~ronsgy | R0 | mmmsmnmem b mik
e 3,000 ~9, 000 AT O et Bl N A T
ST S BR 2,500~6,000 | 4~10 (50~150L/%3) 1.0~3.0 e
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1) r77%— (H)
7 AEEFTRE S

5 FIFARED TREREDERSE

HH QT I I I
TEERER  FHE- R 7.8 5.4 4.4
Frfl AR 6.8 5.0 4.2
7t i%/ha C 14.6 10.4 8.6
TE B2 H D 20.0 20.0 20.0
YEZERTRE H B2 % Z 89.3 89.3 89.3
1 A EZERF/H] IRE ] H 8.0 8.0 8.0
FNEER K 0.7 0.7 0.7
N ha | A=(DxH*7*K)/C 6.8 9.6 11.6
A FIHHEED TR
HH HAL I I I
A 7242 | TH ) 3,200 4,487 6,493
17— @ — 686 992
K4 @ 524 947 1,701
EREELRR N ToH @ 0.230 0.240 0.240
& 1—41) @’ 0.281 0.281 0.281
o K4 @” 0.245 0.245 0.245
- ®@=D*@%*1000 736,000/  1,076,880| 1,558,320
e @’=D’*@ %1000 — 192,423 278,256
FIETER @”=D""*(2)%1000 128,223 231,731 416,235
M @D=3+3’'+®” 864,223  1,501,034| 2,252,811
REHEEE| 1 hr ® 7.0 11.0 17.0
W} mﬂ%ﬁ M/ ® 98.6 98.6 98.6
21T BB M/ hr D=B)*©) 690 1,085 1,676
)] HEmE | M4 hr ®=*0.3 207 325 503
2 i AN S N=1 A © 1 1 1
o vrmE | M hre | 0=0)%1,540 1,540 1,540 1,540
ha X 7=V - dh 2y M | @=Cx(@+®+@W)/K 50,834 43,828 45,691
ha 7o IEERE BB 1 ) 182,500 182,500 182,500
FIHBELD TR
(E#h oz ikBtos etz | ha @/(©-) 6.6 10.9 16.5
AT HEA)
2) +Z77Hx— (M)
7 AEEFTRE A
HE HANL I II il \Y
VERESR  HHEGRNTTY) 8.8 4.5 1.9 1.7
Wt (m—4)-) 2.4 2.0 1.7 1.5
at iF/ha C 11.2 6.5 3.6 3.2
=3=F H D 40.0 40.0 40.0 40.0
VEZEFTRE B #0 % Z 78.9 78.9 78.9 78.9
1 H VESERFH] REfH H 8.0 8.0 8.0 8.0
E =2 K 0.7 0.7 0.7 0.7
VEZE v RE ha | A=(D¥Hx*ZxK)/C 15.7 27.1 49.0 55.2
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A FJHHD TR

HH BAfT I Il il IV
WA o274 TH ) 3,200 4,487 6,493 8,531
& RATTY O’ 248 604 907 987
o—&1 o — 798 1,046 1,492
FRERE [T @) 0.230 0.240 0.240 0.240
& K RAT T @’ 0.273 0.273 0.273 0.273
" n—4Y ®@” 0.281 0.281 0.281 0.281
= | EEER o4 M @=D*2%1000 736,000 1,076,880 1,558,320 2,047,440
& RAT Y @’'=1’*©2)’ %1000 67,704 164,892 247,611 269,451
—x2] ®7=D"*@" %1000 — 223,839 293,403 418,506
@D=0+@’'+®” 803,704 1,465,611 2,099,334 2,735,397
RENEE & | W hr ® 7.0 11.0 17.0 22.0
e J%ﬂ%ﬁﬁ M0 ® 98.6 98.6 98.6 98.6
7z |7 e [ hr D=-6*® 690 1,085 1,676 2,169
) g M. hr ®=%0.3 207 325 503 651
# g A~v—s—-ANBl A ©) 1 1 1 1
= ANV [ hr | @0=0)%1,540 1,540 1,540 1,540 1,540
ha4 /-0 ZE ) # M| O=Ccx(@+®+@)/K 38,996 27,393 19,127 19,931
haX4 7= IEEF AR ] (B) 110,000 110,000 110,000 110,000
FIR D FIR ha @/(@-) 11.4 17.8 23.2 30.4
E 78— THEICOW TR Iz -4 25 e,
(3) = A HRERE
7 AEEFREHIfE
HH BAT I il 11 v
(=i C 4.8 3.7 3.0 2.2
EEH H D 15.0 15.0 15.0 15.0
VEZEATHE H #50R % Z 86.1 86.1 86.1 86.1
1 B {EERER FE R H 8.0 8.0 8.0 8.0
FEFERE K 0.7 0.7 0.7 0.7
VEZE FIRE d ha | A=(DxH*Z*xK)/C 15.0 19.5 24.1 32.8
A FIHHEAED TR
HH BAfT I Il Il J\Y
PN TH © 1,324 2,393 3,376 4,034
E FEREE @ 0.26 0.26 0.26 0.26
% | FEEE M @=0*@*1000 348,212 629,359 887,888 1,060,942
REHEE R W hr @ 1.5 2.0 2.5 3.0
R PREHE | 0 ® 119.6 119.6 119.6 119.6
YU URERE M,/ hr G©=D*G) 179 239 299 359
75 e | 9 hr D=0%0.3 54 72 90 108
% NI TN 1 1 1 1
# B #ihE] A ©) 1 1 1 1
TE |y | M hr | @0=0)%1,540 1,540 1,540 1,540 1,540
& | #iBh#E | H hr D=0%741 741 741 741 741
&t M/ hr =10+ 2,281 2,281 2,281 2,281
ha¥y 7= @)t M B=Cx(@+@+®)/K 17,240 13,700 11,442 8,635
ha 472V IEEFARE] [ 61,250 61,250 61,250 61,250
FIHBEED TR ha B/(B-B) 8.0 13.3 17.9 20.2
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(4) KEMOFMEZ ARIMEEE OB E L -/
7 B RTRE AR

FHERE T 5T (WA BEkcAn ROk A v
i oy AN R DT S T AT ST AN
- FAE 2 (E2E B DE | ICL MRS
HHBRIEZE B Jiti I EZE
VESERESR F/ha C 3.0 1.0 1.0
(=JEE H D 15.0 5.0 10.0
YEZEATRE H Bk % Z 86.1 67.3 52.1
1 B AESEREH R H 8.0 6.0 8.0
FEEHER K 0.7 0.8 0.8
VEZE rTREIFE ha | A=(D¥H*7%K)/C 24.1 16.1 33.3

A AR O TR

FAERE T 2T [HRAV D B [RER 2 oAm i
HH iy AUNEBICE DT 2o F AN | THoF A
- Mz E¥ B TL DI E | B LM,
L RIEZE B i AEAESE
W AfmAS ARy | TH ) 666 666 888
T49F @’ 1,150 1,380 1,650
E aEt D" 1,816 2,046 2,538
# EFE SR ® 0.263 0.263 0.263
EEEE M @=D""*@%1000 477,608 538,098 667,494
REHE & | VY hr ® 2.5 2.5 2.5
R} PRBEEM | 10 ® 119.6 119.6 119.6
ST BREHE M,/ hr D=G*® 299 299 299
i [ M hr ®=%0.3 90 90 90
& AN Kinkantantl IRV 1 1 1
% Bl A ©® 1 1 1
o FE |9 A~v=—- | 1 hr | @=®)%*1,540 1,540 1,540 1,540
a & fdiBh#E | 1 hr =Q%722 741 741 741
it [, hr @=00+1D 2,281 2,281 2,281
ha47-0 @) M| @=Cx(@+®+@)/K 11,442 3,337 3,337
= JEIE ] @) 1 3 4
&t W=02*@) 11,442 10,011 13,349
haq7-0EEEER4E| [ ® 61,250 575 glséom 20,668
FIFHBAED TR
(HfE+F Al o3 %] ha ®/(1-) 9.1
R E)
(5)  EIEFE
7 AEEEFREHIfE
T H A7 i I 1 vV
(ESIEE 5/ ha C=Y/(Ex*q) 1.30 0.71 0.39 0.19
fErRpEE LR 0, I q 1,800 3,300 6,000 12,000
G725 S E 0.6 0.6 0.6 0.6
stieosgidii [ 0 ha Y 1,400 1,400 1,400 1,400
=3k H D 3.0 3.0 3.0 3.0
1 B VEZERERM FRE H 6.0 6.0 6.0 6.0
FAEFR K 0.8 0.8 0.8 0.8
(=Y ha A=(DxH*K)/C 11.0 20.2 36.9 75.7
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A RO TR

EHH BT I Il I A%
I Afms moass] TH D 1,438 2,293 4,373 5,248
b8 — o’ 3,200 4,487 6,493 8,531
L B ® 0.238 0.238 0.238 0.238
FIIERCE b704— @ 0.230 0.240 0.240 0.240
I ha 7= D Kb R R (IR RE /ha ® 1.30 0.71 0.39 0.19
S Moo xR IR | R 0) 600 600 600 600
s Bl 1 |G)=Dx@%1000 342,244 545,734 1,040,774 1,249,024
FEER bF48— [ |©=0%@%1000+@/@ 1,595 1,274 1,013 648
REHEE = | V2 hr @ 7.0 11.0 17.0 22.0
e PRBHEAMG | 10 98.6 98.6 98.6 98.6
BRE M _hr @=M*® 690 1,085 1,676 2,169
I T M hr =(©)%0.3 207 325 503 651
@j NS N @ 1 1 1 1
g, B | A ® 1 1 1 1
FE | F Av—s— | [ hr | @0=0)*1,540 1,540 1,540 1,540 1,540
&\ #BhE | M hre D=12%716 716 716 716 716
&3t [ hr B=0)+1 2,256 2,256 2,256 2,256
haXi 7= B dh | G=-Cx@+0+®)/K 5,124 3,254 2,162 1,206
ha4 7= DIEEGE QRIS M @ 22,667 22,667 22,667 22,667
FIFHHAED TR 21.5 30.1 53.4 60.1
GEEROSEOEER | " ©/(©-6-©) (4.3) (6.1) (10.7) (12.1)
6) AE—=RKRAFL—F—
7 AEEFREHIfE
THH LT I Il 1l IV
VERESE ¥ /ha C=Y/(Exq) 2.75 1.19 0.85 0.60
I U o T a 1,300 3,000 4,200 6,000
=SS E 0.7 0.7 0.7 0.7
sz | 0 ha Y 2,500 2,500 2,500 2,500
TEER K H D 3.0 3.0 3.0 3.0
1 H VEZERFH] iSE| H 6.0 6.0 6.0 6.0
EN(E S K 0.8 0.8 0.8 0.8
{ESE R RE S ha A=(D*H*K)/C 5.2 12.1 16.9 24.0
A FIHHED TR
T H LT I 1l Il v
M AR TH ) 2,045 2.809 4,199 5,709
E [FEEEE @) 0.236 0.236 0.236 0.236
& |FEEER M ®@=D*@%1000 482,211 662,362 990,124 1,346,182
REHEE R | 2 hr @ 4.0 7.0 12.0 15.0
o PRBEEEAT M0 ® 98.6 98.6 98.6 98.6
U BRELE M _/hr ©)=@»5) 394 690 1,183 1,479
. HiEimeE | M hr @D=©%*0.3 118 207 355 444
g NS SN 1 1 1 1
# B\ A ©) 0 1 1 1
S EE |9 av—s— | 1 hr | @0=@®%1,540 1,540 1,540 1,540 1,540
& Mg | M hr W=*716 0 716 716 716
i [ hr @=00+1@ 1,540 2,256 2,256 2,256
ha47-0 25 Eh ey M [ ®=Ccx@®+@+@)/K 7,056 4,690 4,031 3,134
ha4 7= EEF AR H 38,425 38,425 38,425 38,425
FI B D TR 15.4 19.7 28.8 38.2
GlltoscoEER | M ©/(@-@) (3.1) (4.0) (5.8) (7.7)
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(7) oA (KEB)
7 AVEZEFTRE RS

; e I il 11 v vV
A HAE i i i i B
(E=5Es /ha C=Y/(Ex*q) 6.80 4.80 3.20 3.00 2.00
AR DN R BRI B | (t/ 1) q 1.46 2.10 3.10 3.30 5.00
IEGEERN R E 0.7 0.7 0.7 0.7 0.7
haX4 7= RROS A 1) (t/ha) Y 7 7 7 7 7
=EE H D 25 25 25 25 25
YEZERTHE H B % Z 65.1 65.1 65.1 65.1 65.1
1 H {EZ£KFH R H 6 6 6 6 6
EIEESR K 0.7 0.7 0.7 0.7 0.7
= ha | A=(DkH*Z*K)/C 10.0 14.2 21.3 22.7 34.1
A4 FIHHEED TR
IHH HAL I il il I\Y \Y
VESERESR i /ha C 6.8 4.8 3.2 3.0 2.0
EEER K 0.7 0.7 0.7 0.7 0.7
PN TH @) 4,002 6,129 9,535 8,832 20,854
B |EEEE R @) 0.247 0.247 0.247 0.236 0.236
& |FEEE M @=0*®@*1000 988,494 1,513,863 2,355,145| 2,084,352| 4,921,544
PRENEE 2| 1 /hr @ 4.0 6.0 8.0 10.0 19.0
R PRAEHEAL | [0 ® 98.6 98.6 98.6 98.6 98.6
A A N M/ hr G©=@*® 394 592 789 986 1,873
o) EWEmE | [ hr M=0*0.3 118 177 237 296 562
# e ANV—4— N\ B A 1 1 1 1 1
A9 | [ he | ©@©=0R)%1540 1,540 1,540 1,540 1,540 1,540
ha47-0 @) M | @=Cx(@+D+@)/K 19,941 15,834 11,728 12,093 11,358
ha7-D{EEEERHE] 1 (D) 178,750 178,750 178,750 178,750 178,750
FI B TR ha ©/(@-00) 6.3 9.3 14.2 12.6 29.5
Q) RA v (&)
7 AEEFTREmIAE
; o I 1l 11 J\Y \%
A R % g g % %
VEZERESR ¥/ ha C=Y/(Exq) 4.90 3.70 2.50 1.70 1.10
RO RN R R | (t/ 1) a 1.17 1.54 2.30 3.40 5.20
B X (= 2mRS E 0.7 0.7 0.7 0.7 0.7
ha 4720 EREEOH AT | (t/ha) v 4 4 4 4 4
==k H D 20 20 20 20 20
YEZERTHE H B % Z 53.8 53.8 53.8 53.8 53.8
1 H {EZEKFH FRF R H 10 10 10 10 10
ESE=S K 0.7 0.7 0.7 0.7 0.7
VEZE T RE miAd ha [ A=(D¥H*ZxK)/C 15.3 20.3 30.1 44.3 68.4
A FIHHED TR
HH HAAL I il I I\ \
VESERESR F/ha C 4.9 3.7 2.5 1.7 1.1
EEEER K 0.7 0.7 0.7 0.7 0.7
PN TH @D 4,002 6,129 9,535 8,832 20,854
E EEEE @ 0.247 0.247 0.247 0.236 0.236
& | FEER M @=D*@%1000 988,494| 1,513,863 2,355,145 2,084,352| 4,921,544
PRENSE E| 17 hr @ 4.0 6.0 8.0 10.0 19.0
Wk %*43‘3% M0 ® 98.6 98.6 98.6 98.6 98.6
N | M./ hr ©=@*® 394 592 789 986 1,873
&) e | M hr @=0%0.3 118 177 237 296 562
# i ANVA-ANE | A 1 1 1 1 1
A% | [ hr | ©=0%1540 1,540 1,540 1,540 1,540 1,540
haX4 7= L ! @=Cx(@+@D+@)/K 14,369 12,205 9,162 6,853 6,247
ha ¥ 7-D1EEEEaRHE] M (D) 178,750f 178,750 178,750| 178,750| 178,750
FIHBEED TR ha @/ (-710) 6.1 9.1 13.9 12.2 28.6
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(9) =z gy (RE, ZiE, LK) R T IRERERE O RRE<AKHWE « & &>
7 R RTREHAR

e I\ %

=R HAE xo 25 [ BihE | Ko ZF | BihE
fE¥EpEsR ¥ /ha C=Y/(Ex*q) 2.30 2.20 3.30 1.60 1.50 2.30
bR OB MR R | (1) 1) a 1.22 1.30 1.30 1.74 1.90 1.90
I THEERER = E 0.7 0.7 0.7 0.7 0.7 0.7
ha DI REEOB A1) | (t/ha) % 2 2 3 2 ) 3
==k H D 15 15 20 15 15 20
YEZEwTHE B Bk % 7 77.4 68.6 68.8 77.4 68.6 68.8
1 [ VEZEREFH] FRE[H] H 8 8 8 8 8 8
EN =S K 0.7 0.7 0.7 0.7 0.7 0.7
YEZE Pl BE S ha | A=(D*H*Z%K)/C 28.2 26.1 23.3 40.6 38.4 33.5

A FIHABEO TR
o v 4

A R Fo [ 75 e | ko | =25 [ ins
VEZETEE i /ha C 2.3 2.2 3.3 1.6 1.5 2.3
ES(E=ES K 0.7 0.7 0.7 0.7 0.7 0.7

s AMMAS Ak TH ) 8,552 8,552 8,552 20,770 20,770 20,770

B i M 0} 2,000 2,000 2,000 4,000 4,000 4,000

EEELE (S @ 0.043 0.043 0.043 0.043 0.043 0.043

TE @ 0.236 0.236 0.236 0.236 0.236 0.236

% @=D*x@%1000 367,736] 367,736| 367,736| 893,110| 893,110/ 893,110

@’ =’*@’*1000| 472,000] 472,000{ 472,000] 944,000 944,000] 944,000

FEER M =+@’ 839,736| 839,736| 839,736| 1,837,110] 1,837,110] 1,837,110

PREREEE| 13 /hr @ 10.0 10.0 10.0 19.0 19.0 19.0

e PREFEAN | [0 ® 98.6 98.6 98.6 98.6 98.6 98.6

AN S Y M hr ©=D*G) 986 986 986 1,873 1,873 1,873

) B | M3 hr D=6)%0.3 296 296 296 562 562 562

% o ANV ANB A 1 1 1 1 1 1

v | [ hr | ©@©=0)%1540 1,540 1,540 1,540 1,540 1,540 1,540

ha¥ 7=V L@ % M O=Cx(®+D+©@)/K 9,272 8,869 13,303 9,087 8,519 13,062

hai7-DPEEEEERE| H @) 128,051 139,550| 157,638| 128,051| 139,550| 157,638

AL TR ha @/(@-G) 7.1 6.5 5.9 15.5 14.1 12.8

(10) =3 A > (RE, T ~FAF) R T IRERERE OFERE<KAH - Z LA LARWEE>
7 VEEFIREmAR

o I\ v
o HE PNG 3 3enE | kg 213 GihE
l(=qiRs I /ha C=Y/(E*q) 2.30 2.20 3.30 1.60 1.50 2.30
bR oD FR P R I 1 | () BF) a 1.22 1.30 1.30 1.74 1.90 1.90
I EER =R E 0.7 0.7 0.7 0.7 0.7 0.7
ha 472U EREOS A1) | (t/ha) Y 2 2 3 2 2 3
EXE R H D 15 15 20 15 15 20
YEZEFTHE H ¥R % Z 77.4 68.6 68.8 77.4 68.6 68.8
1 H EZERER EER H 8 8 8 8 8 8
FEER K 0.7 0.7 0.7 0.7 0.7 0.7
VEZE vl BE AR ha | A=(D*H*ZxK)/C 28.2 26.1 23.3 40.6 38.4 33.5
A4 FIHABHEDO TR
o I\ Vv
A HAL 7o [ 73 [ | ko | z5 [ BioE
E=SnER S I /ha C 2.3 2.2 3.3 1.6 1.5 2.3
ESERS K 0.7 0.7 0.7 0.7 0.7 0.7
JEE A% TH ©) 5,300 5,300 5,300 12,300 12,300 12,300
B R @ 0.236 0.236 0.236 0.236 0.236 0.236
o [ e M @=0*®@%1000 | 1,250,800] 1,250,800/ 1,250,800/ 2,902,800] 2,902,800] 2,902,800
IREHEEE| 12 hr @ 10.0 10.0 10.0 19.0 19.0 19.0
WRE BRBLEAT | [0 ® 98.6 98.6 98.6 98.6 98.6 98.6
7z REHE M/ hr ©)=@*(5) 986 986 986 1,873 1,873 1,873
i e | [ hr D=*0.3 296 296 296 562 562 562
2 i FNL—— A B A 1 1 1 1 1 1
A% | [ hr | ©@=0)%1540 1,540 1,540 1,540 1,540 1,540 1,540
haX47-0 @) M | @=Cx(@+@+@)/K 9,272 8,869 13,303 9,087 8,519 13,062
ha47-VIEEREEES] [ (D) 128,051| 139,550| 157,638| 128,051| 139,550 157,638
FIR D TR ha ©/(@-1v) 10.6 9.6 8.7 24.5 22.2 20.1
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(1) 74— L —UN—_2H—
T B TREIAE

HH HAT 1 11 il \Y
EZERER i /ha C=Y/(E*q) 5.0 4.0 3.1 0.7
I IGEER R E 0.6 0.6 0.6 0.6
HERFLBERE (t/F=¢) a 6.7 8.3 10.6 44.5
ha 4 7= X0 1 E DT R | (t/ha) Y 20 20 20 20
R EAREZE AT HE H 2K H D 20 20 20 20
(AtygEE Lot (25) (25) (25) (25)
1 B {EZERFRH] R H 8 8 8 8
ES(ES K 0.6 0.6 0.6 0.6
R _ 19.2 24.0 30.9 137.1
VEZE A BE A ha A=(D*H*K)/C (24.0) (30.0) (38.7) (171.4)
A4 FIHHEED TR
HH BT I I I v
AR ~A—A28—| TH @ 1,211 2,154 3,481 37,350
£ 04— o’ 3,122 4,026 6,385
CE[E E bR /\j«“x% ® 0.253 0.253 0.253 0.238
g }77&— @ 0.230 0.240 0.240
g, | ha OB ISR R/ ha ® 5.00 4.00 3.10
= | NI AE R [ R @ 600 600 600
HEEE ~—~24— H |®=0%@%1000 306,383 544,962 880,693 8,889,300
S M |e-0+@%1000x@/@ 5,984 6,442 7,917
REHEE 2 1%/ hr @ 7.0 11.0 17.0 56.0
| }?ﬁﬂ@{ﬂﬁ M0 98.6 98.6 98.6 98.6
7 AL M/ hr @=0*® 690 1,085 1,676 5,522
) bERiERiE S [ hr 10=@%*0.3 207 325 503 1,656
% o ﬁm:w&ﬁ\éi A @ 1 1 1 1
= | ANV =55 | hr| ©=0®%1540 1,540 1,540 1,540 1,540
ha 7= Eh 2 H | ®=Cx@+@+®)/K 20,311 19,667 19,215 10,171
ha ¥ 7= 1EEF AL M 69,003 69,003 69,003 84,000
AR D FIR ha B/ (B-B-®) 7.2 12.8 21.1 120.5
(12) B —n—_ 2 H—
7 AEEEFREHIfE
HH BN I 1T
VESERESR i /ha C 5.0 2.5
M EARTERERTHE H 2 H D 30 30
1 B EZERFH iR H 4 4
EEESR K 0.8 0.8
VEZE v RE IR ha A=(D*H*K)/C 19.2 38.4
A FIHHEAED TR
IHH BT I il
YN M ) 728 2,454
T |HEE R @ 0.263 0.263
& fEEEE M |®=0*@%1000 191,464 645,402
RENEE S | 17 hr @ 2.1 2.7
R PRBL DAY ® 119.6 119.6
2517 R M/ hr ©=@*®) 251 323
) i M hr D=0%0.3 75 97
E’ 9_;5,433 ZL’\OV'_&_}\,%\ }\ 1 1
AT E ] e | ©@©=©%1540 1,540 1,540
ha47-0) 28 @2 M O=Cx(@+@+©@)/K 11,666 6,124
ha Y 7= 1EERH AR Y o) 33,600 33,600
FIHBEED TR ha @/(1-310) 8.8 23.5
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(13) 5 3 H o0 3 M 4 B B RS A R

7 VR TREmEA
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HH HAAT N L (2 5)
EZERESR i /ha C 9.5 33.1
TEE B H D 20 20
1 HAESERFH IR H 8 8
FAEFER K 0.7 0.7
= N ha A=(D*H*K)/C 11.7 3.3
A FIRABFEED TR
HH AT AHE B
NS TH ) 3,590 1,510
| EEE R @ 0.238 0.238
& |EEEE M @=M*@%1000 854,420 359,380
PRENEE & | W hr @ 4.0 1.0
PR} PREL B M/ ® 119.6 119.6
257 [REE M hr ©=D*(5) 478 120
o) T [ hr MD=0%0.3 143 36
e ANV=A-NE| A 1 1
ANV -9 S M hr ©@=@*1540 1,540 1,540
ha 7=V A2 M =Cx(@®+D+@)/K 29,328 80,197
FI B TR ha B/ (@-10) 9.8
(14) S8t H o R E AT BR A B Bhichsg
7 VEFEATRE A
HH HANL I
VEZERER I /ha C=Y/(Exq) 0.90
R HLUE| 01 q 3,000
S EERNF E 0.9
MMV EREATE | 0 ha Y 2,500
((==E=4 H D 3.0
1 B AEZEREH AR H 6.0
FENEER K 0.8
VEZE FIRE AR ha A=(D*H*K)/C 16.0
A FIRHEEDO TR
HH AL I
PN TH ©) 7,950
E R E R @ 0.236
& |FEEE M @=D*@%1000 1,876,200
RN & 1y hr @ 7.0
R} JRBEELA M0 ® 119.6
27 |BRE M/ hr ©=@x*®) 837
o) Mg M hr @ =©*0.3 251
e ANV ANE A 1
PR A9 [ e | @=®%1540 1,540
haX{7-0 & Eh % M| @=Cx(®+D+@)/K 2,957
ha 472V EEGE QB M @ 38,425
FIHHFED TR 52.9
GElgmoseozam| " | &0 (10.6)




(15)  JLAZRUERIHIFER
7 AEEVREHITE
THH BT ryERDY fia E} F A T
VEZERE=R HF/ha C 2.6 3.4 3.1
R RARESE AT RE A 5 H D 20 30 20
1 B /EZERF ] IRE ] H 8 7 7
FAEZEH K 0.6 0.6 0.6
VEZE v BEm Y ha A=(D*H*K)/C 36.9 37.0 27.0
A4 FIHABEDO TR
HH AT =t fa ket A T
M AT T @ 17,525 17,861 16,989
T FEEE R ©) 0.143 0.143 0.143
& fEEER M @=D*@%1000 2,506,075 2,554,123 2,429,427
PENEE S | 1/ hr @) 11.0 11.0 11.0
PR} PREL B M0 ® 98.6 98.6 98.6
AR M/ hr ®=@*6) 1,085 1,085 1,085
v [ hr D=6)%0.3 325 325 325
% AE ANV —H— A 1 1 1
|7 [ A ©) 1 1 1
# g ANV —4— M/ hr | 0=@%*1540 1,540 1,540 1,540
i M hr | @=0%*716 716 716 716
&5 M/ hr @=010+@ 2,256 2,256 2,256
Fvh T VLB H_ ha ® 55,000 42,500 15,000
haX4 7= 5 d@h ey M @=Cx(®+D+®@)/K 15,886 20,774 18,941
ha 4 7-WIEEFE AR B (B) 300,000 300,000 300,000
FIFHBEED TR ha ©/(B-4-13) 11.0 10.8 9.2
(16) PEERBAANY a7 X —
7 AEEVREmAE
e Bk
RYYTR IS’%E‘ FHE N\ SRR
HA HNL (Zar o L) (%pu) %;Jf; Zi)b b
(=4 m 10.0 7.5
TEFER km / FRf 20.0 20.0
HimlE¥RE ha/ ¥ 20.0 15.0
S EZEh =% E 0.55 0.62
E3ERE=R fF/ha C 0.091 0.215
TEE R H D 7.0 14.0
YESEWTRE B B0 % Z 02.1 67.3
1 B EZERER] IR ] H 7.0 7.0
FAEER K 0.70 0.70
VEZE Pl BERIAE ha | A=(DxH*Z%K)/C 196.5 214.6
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A AR D TR

H BT ' HEN L
(a7 7 LA S HADD)

PN TH @ 11,675

E R E LR ® 0.236

& |FEEE M ®=D*2%1000 2,755,300

IREHEE & 12 /hr @ 6.0

e PR BLAT M0 ® 119.6

e [ hr ®=@*(5) 718

= bRk M hr @ =©)%*0.3 215

w L A ©) 2

T | ANV —h— M,/hr| (0=®%*1540 3,080

] fHBLE FH_hr =0%741 1,482

S EOE [ hr @=00+aD 4,562

ha47-0 28 M| ®=Cx(®+@+®)/K 714 1,688

ha 4 7= DIEEFE AR M 11,500 23,000

IR D

T@E%)ﬁ%ZIEIEEH%#é%/E}) ha ©/(@-©) 85.9
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6 TEREMWHOTHETER

M EE R oA R
ZIN N - = b
LI S | e B | | ij;éij;
A KAk

FHRR T 72— (I~IV) 7 24. 0 14.3 4.70 1.5 3.50
FHMENZ 72— (1) 7 23.0 14. 3 3.70 1.5 3.50
RELTTY 7 27.3 14.3 4.00 5.5 3.50
a—%Y— 7 28. 1 14.3 6. 25 4.0 3.50
F A AT Nm— 7 26.8 14.3 4.00 5.0 3.50
Y — 2T — 7 25.3 14.3 2.00 5.5 3.50
BT T— 7 22.8 14.3 2. 00 3.0 3. 50
0—7— 7 24. 8 14.3 1. 00 6.0 3. 50
FNTF IR F— 7 24. 8 14.3 1. 00 6.0 3. 50
WAL 7 24.5 14.3 1.67 5.0 3.50
v =maT ALy A — 7 22.9 14.3 3.10 2.0 3.50
TA LY T — 7 25. 3 14.3 2.00 5.5 3.50
Tr— K%y A H— 7 23.3 14.3 2.00 3.5 3.50
KU —H— 7 23. 8 14.3 4.00 2.0 3. 50
FEAELAAE 7 26.3 14.3 5.00 3.5 3.50
) )W T 7 23.8 14.3 4. 00 2.0 3.50
ZAE—RAF L Y— 7 23.6 14.3 3.78 2.0 3.50
a3 A (BHA) 7 24. 7 14.3 5. 40 1.5 3.50
TNy (EEA) 7 23.6 14. 3 4. 30 1.5 3.50
T —L—IN— N — 7 25. 3 14.3 4.00 3.5 3.50

U (B EX) 7 23.8 14.3 4. 00 2.0 3.50
RT hAN—_R K — 7 26. 3 14.3 5.00 3.5 3.50

U (HEX) 7 24. 8 14.3 5. 00 2.0 3.50
B bR — 7 25. 3 14.3 4.00 3.5 3.50

U (B EX) 7 23.8 14.3 4. 00 2.0 3.50
BN R H — 7 26. 3 14.3 5.00 3.5 3.50
Fr— N R B — 7 23. 8 14.3 4.00 2.0 3.50

” (R 7 23.8 14. 3 4. 00 2.0 3.50
% H A1 ERE 7 23.6 14.3 3.78 2.0 3.50
F—F— 7 22. 8 14.3 2.00 .0 3.50
NT > 7 24. 3 14.3 5.00 1.5 3.50
W AEREEEE OWNROBFEMIZ OV TIE, 2ENREHEE LTORRETRTHEDOTHY

HIBIC Z > TRV DOWRH D2 EICHBETHIVERD D,
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7 EFERFEHEWOEMNETERER (B

o B ’ Ay B
B fil r—— 1 fil r——
nt ot

~Z o & — (30PS#k) 10.6 |74—L—YNn—_24— (1.3~1. 5m) 13.6
NT U H— (50PS#k%) 13.0 [74—Lb—YNn—_24— (B AR 26.8
N7 o H— (80PSHk) 15.3 |7 v & —L—% (U x—) 9.2
RhLTTY (14~16"Xx1) 3.1 | ~N—RX—T— (%A ) 20. 4
RhLTTY (14~16" X 2) 4.4 |7yr—bUA (2t) 18.1
RELTTD (16” X 3) 7.3 | AT hoN—RAL— (1%R) 19.0
02— — (1. 5m) 4.6 |[E— hN—R_RRH— (1%R) 20. 1
02— — (1. 8m) 5.3 |E—r e R H— (25%) 10.5
FApAT N — (16”7 < 16) 5.2 | Fr—un—_R2HE— 20.0
VA NE— (304X 3) 10.4 | RAMZ HOEERE 8.0
YTVAT— (AN 2.1 |FL—F— (1t) 12.6
WY (2. 0~2. 5m) 5.6 | FL—T— (2t) 16. 1
WY (2.6~3. 3m) 6.9
ANTF 73 T — (2. 4m) 10.9 | (B2 T — B IR RAEVERR AR | 2512 L 0 1ERk)
0—7— (2. 5m) 8.8
v=aT7 ATy d—  (1.5t) 1.9 |#E FF7 72 —KMEEKORR, 2iE % EITHR
v=aT7 AT by d— (3t 15.1 OkE (N7 7 % —Z OMKEERITE X 2m, 8
FA LT — (320L) 10. 6 0. 6mM OMEERE TR & Im, 150, 3m) 2 B8 L TR
7u— RK¥y AZ—  (150~400L) 2.8 L. RIUKECLEINICE > TR BBLFD
FY =5 — (135%) 1.4 | BlEChHDZ LICHET DLEND D,
FH A (G FH7U65R) 13.0
CUPALE 25 (200~500L) 5.0
A — A7 L¥—  (600L) 11.7
Ay (BRA)  (4~55) 15.0
TS (FEA) (4. 6m) 22.5
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